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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS VINTE E NOVE 
DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE. 
 
 
Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e doze, 
(29/10/2012), às 20h15min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de 
Terra Boa, Estado do Paraná, os vereadores, Dimas de Jesus Fernandes, 
Amarildo Aparecido Bovo, Eliseu de Souza Ribeiro, José Maria Leão 
Coelho, José Pedro de Moura, Luciney Molina Marques, Valter Colonello 
e Wilson Wanderlei Esposto. Após verificar o número legal e quorum, o 
Senhor Vice Presidente Dimas de Jesus Fernandes, declarou aberta a 
Sessão, justificando a falta do Vereador Militão Rodrigues Filho, o qual 
encontra-se em Presidente Prudente SP com sua esposa para tratamento 
médico. A seguir o Presidente em exercício solicitou do Vereador José 
Pedro de Moura, que fizesse a leitura de um trecho bíblico. Logo após o 
Senhor Vice Presidente solicitou do Secretário da Mesa, Valter Colonello, 
que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 
15.10.2012, quando então o Presidente solicitou dos Vereadores a 
apreciação da ata.  Com a palavra o Vereador Valter disse que o Vereador 
Luciney solicitou as faltas dos Vereadores das gestões 2009/2012 está 
certo?  Gostaria de saber sobre as diárias de 2005 a 2008 e aqui está de 
2009 a 2012 então tem que fazer uma emenda, a qual foi colocada em 
votação e aprovada por unanimidade. Logo após, solicitou ao  Secretário da 
Mesa, que fizesse a leitura que fizesse a leitura das correspondências, 
sendo elas: a) ofício nº3286/2012 GS/SEED oriundo da Secretária de 
Estado da Educação-SEED; B) ofício nº154/2012-0, ofício nº249/2012 e 
ofício 251/2012 oriundo da Prefeitura Municipal de Terra Boa. Na seqüência 
foi deixada à palavra livre para assuntos de interesse público, quando, então 
o Vereador Luciney, cumprimentou e agradeceu a presença de todos, 
dizendo que esteve com a Prefeita Vera, a qual pediu para que informasse 
aos Vereadores e toda a comunidade sobre a Rede de Esgoto que está sendo 
feita nos Conjunto Victor Civita e São Judas Tadeu. E, a Rua Jacareí será 
feita a recuperação das obras, disse ainda sobre o convênio que foi assinado 
com a Sanepar que nos próximos dois anos teremos a Rede de esgoto na 
outra parte da cidade. Com a palavra o Vereador Eliseu cumprimentou e 
agradeceu a presença de todos, solicitou a remessa de ofício para 
providenciar a colocação dos cestos de lixos na entrada da cidade nos 
trevos disse que as pessoas da área rural estão cobrando, solicitou para que 
fosse verificado junto a Emater quem são os responsáveis no tocante ao 
nome  das estradas rurais, poís pessoas de fora encontram dificuldade para 
se localizarem,solicitou que fosse consertada uma torneira no cemitério 
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porque na parte de baixo não tem água para que possa limpar os túmulos, 
dificultando assim para as pessoas fazerem a limpeza. Com a palavra o 
Vereador José Pedro cumprimentou e agradeceu a presença de todos, 
solicitou providências quanto à iluminação na pista de caminhada do Estádio 
Antonio Urtado, foi cortada a iluminação e muitas pessoas só dispõe de 
tempo à noite devido o trabalho ou outros afazeres, bem como a 
necessidade de aumentar o cabo de energia. Com a palavra o Vereador 
Wilson cumprimentou e agradeceu a presença de todos, a respeito dos 
terrenos que foram vendidos gostaria que fosse assinado juntamente com o 
executivo um documento para que o mesmo honrasse com o que foi dito aqui. 
Com a palavra o Vereador Valter corroborou com as palavras do Vereador 
Eliseu sobre o cesto dos lixos nas estradas rurais, disse sobre o ofício da 
Secretária de Estado da Educação com relação ao movimento de Escoteiros 
e se tiver a oportunidade de criar os grupos de escoteiros será muito 
importante, disse ainda sobre um trabalho que o Interact faz com os jovens 
de promover a cidadania, valorizar a família e parabenizou ao Rotary por 
esse trabalho maravilhoso que eles fazem. Com a palavra o Vice Presidente 
Dimas solicitou a remessa de ofício ao Executivo para que fossem tomadas 
as providências para a limpeza dos bueiros que estão todos entupidos no 
Conjunto Cidade Alta. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, foi dado 
início à “Ordem do dia”. Discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei nº. 
37/2012, “Outorga Título de Cidadão Honorário e Benemérito aos senhores 
André Luiz Vargas Ilário e Nelson Garcia e dá outras providências”. Com a 
palavra o Vereador Valter disse que a reunião de manhã é mais importante 
que a reunião do plenário que é uma reunião formal, mas essa é uma reunião 
ordinária que tem que ser formalizada dessa maneira. Parabenizou a 
Prefeita Municipal e a administração municipal pelo reconhecimento dessas 
pessoas que trabalharam pelo nosso município e trouxeram recursos. Disse 
que tem alguns títulos que tem que ser entregue e que já foi aprovada e que 
seja feita em uma só solenidade como foi comentado de manhã. A parte o 
Vereador Luciney disse que será feito com os Ex Prefeitos com uma 
solenidade na Festa das Nações.   Ninguém mais querendo se manifestar, foi 
o projeto de lei colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão 
em 1º turno sobre o Projeto de Lei nº. 38/2012, “Autoriza o Executivo a 
efetuar a abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento de 2012, e 
inclusão nas Diretrizes Orçamentárias para 2012, e inclusão no Plano 
Plurianual 2010 – 2013 do Município de Terra Boa e dá outras providências’. 
Dispõe sobre a Anistia de Multa e remissão de Juros de Créditos 
Tributários”. Ninguém querendo se manifestar, foi o projeto de lei colocado 
em votação e aprovado por unanimidade. Nada mais havendo na Ordem do 
Dia, o Vice Presidente Dimas, deixou a palavra livre para Comunicações 
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Parlamentares.  Com a palavra o Vereador Luciney, convidou a todos para 
participar da entrega do Portal da Cidadania no antigo prédio do Cras. Disse 
que havia pedido na outra reunião passada para fazer o levantamento das 
nossas presenças, agradeceu a Câmara pelo serviço prestado informou a 
todos os Vereadores que tem as cópias aqui das presenças e ausência e 
também a cópia das nossas diárias. A seguir o Presidente Dimas deixou a 
palavra livre, ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão.   
 
 Sala das Sessões 29 de outubro de 2012. 
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